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нормованих показників викидів видимих забруднювальних речовин 
(димності) відпрацьованих газів двигунів автомобілів у режимі вільного 
прискорення двигуна та методи їх вимірювання. 

Отже, треба дотримуватися стандартів захисту середовища, оскільки 
це збереже довкілля та здоров’я мільйонам жителям по всьому світу, а не 
проводити махінації з двигунами автомобілів заради високих продажів. 
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ІНВЕСТИЦІЙНІ ПЕРСПЕКТИВИ УКРАЇНИ В ІТ СФЕРІ 
 

Комп’ютерним технологіям пророкують роль локомотива українсь-
кої економіки, якщо цьому не завадять дії уряду та обшуки податківців. 
Сьогодні, без перебільшення, сфера інформаційних технологій є одним із 
головних драйверів економіки нашої країни. Вона займає третій рядок за 
обсягом експортної виручки і поступається за цим параметром лише таким 
«класичним» індустріям, як агро і металургія. Однак подібне досягнення – 
не миттєвий результат, а наслідки десятка років кропіткої роботи. 

Україна – один з лідерів за кількістю та якістю розробників в Цент-
ральній та Східній Європі та займає провідні позиції у світі за чисельністю 
сертифікованих ІТ-фахівців. І звичайно, наші кваліфіковані розробники 
високо цінуються у світі, на них є попит, що сприяє деякому відтоку кадрів, 
проте, збільшенням кількості програмістів до 91,7 тис. за останні 4 роки в 
Україні сприялозростанню частки IT-бізнесу у ВВП країни з 0,6 до 3,3%. За 
підрахунками експертів PwC, IT-галузь, яка має яскраво виражену орієнта-
цію на експорт, продовжить динамічно зростати,до 2020 року прогнозовано 
зросте в двічі з 27,2 млрд. гривень доходів. В період з 2012 по 2016 рік 
частка IT у ВВП України зросла з 1,1 млр.дол. до 2,7 млрд.дол.  

Сьогодні на ринках фінансів зростає популярність послуг із захисту 
даних, продукти ІТ сектору у цій сфері,кількість захищених серверів,за 
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останні 10 років збільшилася з 62 до 2929. За цей час інтернет перетворився 
на майданчик для представників бізнесу. Це сприяло появі компаній, які 
займаються захистом даних. Банки і інтернет-магазиниусвідомлюють, що 
хакерська атака принесе їм величезні збитки і завдасть шкоди репутації. 
Послуги українських компаній користуються попитом на глобальному 
ринку. Вітчизняна IT-індустрія  приноситиме ще більше доходів у випадку 
посилення юридичного захисту бізнесу і  законодавчої бази.Зростання  
кількості замовлень українським IT-компаніям сприяє зростанню кількості їх 
співробітників, до 2020 року їх чисельність зросте з 90 тис. до 200 тис. 
фахівців. Оскільки, всі технологічні тренди вимагають збільшення кількості 
програмістів, здатних обслуговувати високотехнологічні системи, тощо. 

Україна займає перше місце за аутсорсинговими послугами у 
Центральній та Східній Європі. Іноземні компанії зацікавлені в послугах 
українських, які виконують роботу так само якісно, але набагато дешевше, 
ніж західні фахівці. З негативних моментів аутсорсингу варто відзначити те, 
що українські розробники не можуть використовувати результати своєї 
роботи. Вони отримують гроші, але створений ними продукт буде повністю 
належати замовникові, який отримає всю вигоду від подальших продажів. 
Втім, українські компанії таким чином отримують прибуток і досвід, а також 
підвищують попит на український IT-сектор у світі. 

Поки представники інших галузей скаржаться на відсутність інтересу 
з боку іноземних інвесторів, ІТ-компанії роблять усе, щоб залучити 
іноземний капітал.Інвестиції в українські ІТ компанії показали рекордне 
зростання, досягнувши 265 млн доларів у 2017 році.Такі дані представив 
фонд AVenturesCapital у своєму щорічному Дослідженні – Dealbook of 
Ukraine, підготовленому при партнерстві з асоціаціями UVCA, UAngel і 
UkraineDigitalNews.Згідно з дослідженням, у 2017 році було укладено 44 
угоди, а в 90% з них передовими були іноземні інвестиційні фонди (напр. 
GeneralCatalyst, IVP, Spark і AlmazCapital), але за участю українських 
інвесторів. Іноземний капітал склав 96% загального обсягу інвестицій, при 
тому що в 2016 році і раніше розподіл зовнішнього і локального капіталу 
було практично рівним. 

Світовий досвід показує,що все частіше стартапи створюють не в 
лідируючих на ринку технологій країнах на зразок США або Південної 
Кореї, а в  Малайзії, Тунісі, Болгаріїта Україні. Головна перевага поля-
гає у нижчій вартості розробок. Переваги, які відкриваються для ін-
весторів, що зацікавилися українськими start-up:сприятливий податко-
вий клімат для розвитку галузі;висококваліфіковані працівники;дешева 
робоча сила; ресурсонезалежність галузі та її неприв’язаність до певної 
локації мінімізують ризики з втратами через нестабільність політичної 
системи країни (на відміну від інших галузей, таких як машинобуду-
вання, добувна промисловість та інші, які мають чітку територіальну 
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приналежність та залежність від ресурсів);наявність конкурентоспро-
можних проектів і відносна розвиненість ринку. 
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ВПЛИВ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ НА ВНУТРІШНІ ТОВАРНІ РИНКИ 
 

Загальними характеристиками сучасних міжнародних економічних 
відносин є глобалізація економіки, поглиблення розподілу праці та 
інтенсивна інтеграція економік окремих країн в світове господарство та 
світовий ринок. Враховуючі сучасні умови розвитку інформаційних техно-
логій, відбуваються якісні зміни в області глобалізації ринків і конкуренції. 
Якщо, певні галузі та компаній  не здатні відповідати на виклики глобалі-
зації, не мають маркетингових можливостей для глобальної діяльності, то 
вони втрачають перевагу на ринку та перестають бути учасниками ринко-
вої взаємодії. Заходи, які направлені на тимчасове обмеження ввозу імпорт-
них товарів для захисту внутрішніх виробників і ринків від іноземних 
конкурентів не тільки не дають бажаних результатів, а й ведуть до росту 
інфляції, уповільненню темпів економічного зростання, зниженню еконо-
мічної ефективності вітчизняних компаній, відсутності в них необхідних 
для міжнародної конкурентної боротьби підприємницьких навичок. 

Глобалізація пов’язана з виникненням спільних або щонайменше 
схожих за змістом проблем для різних регіонів світу (наприклад, 
екологічних, продовольчих, демографічних, міграційних та ін..), а так само 
постійно зростаючу взаємну соціально-політичну залежність країн і форму-
вання обширних зон загальних інтересів. Це також процес всесвітньої 
економічної, політичної, соціальної та культурної інтеграції та уніфікації, 
наслідком якого є світовий розподіл праці, міграція капіталу та людських і 
виробничих ресурсів, стандартизація процесів, а також зближення культур 
різних країн.  

До причин глобалізації товарних ринків належить прагнення під-
вищити рівень конкурентоспроможності країни, через зниження витрат та 
пошуку країни з дешевими умовами виробництва; можливість отримання 
пільгових умов оподаткування в інших державах, необхідність збереження 
конкурентних переваг у вертикальній інтеграції, що вимагає поділу і 
розміщення окремих сфер діяльності в інших регіонах чи країнах та ін. За 


